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НАПРЯМКИ ПОКРАЩЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Фінансова діяльність суб’єктів господарювання є ключовим фактором їх успішного 

функціонування та забезпечення сталого розвитку. Ефективне управління фінансами 

дозволяє підприємствам підтримувати платоспроможність, забезпечувати прибутковість і 

знижувати фінансові ризики. У сучасних умовах конкуренції та постійних змін на ринках, 

підприємствам необхідно впроваджувати нові підходи до покращення своєї фінансової 

діяльності.  

Важливу роль в фінансовій діяльності суб’єктів господарювання відіграє оборотний 

капітал, який включає всі короткострокові активи та зобов’язання підприємства, такі як 

товарні запаси, дебіторська заборгованість та короткострокові кредити. Важливо забезпечити 

баланс між цими елементами для підтримання ліквідності та запобігання фінансовим 

труднощам. Основними напрямами оптимізації  оборотного капіталу є: 

- ефективне управління запасами, а саме зменшення надлишкових запасів, 

використання системи автоматизованого управління поставками (наприклад, Just-in-time), що 

дозволяє знизити витрати на зберігання; 

- управління дебіторською заборгованістю, а саме скорочення строків платежів від 

клієнтів, впровадження чітких умов кредитної політики, застосування програм знижок за 

своєчасну оплату; 

- контроль за кредиторською заборгованістю, а саме оптимізація термінів погашення 

зобов'язань перед постачальниками, що дозволяє зберегти ліквідність без втрати ділової 

репутації [1]. 

Фінансове планування є основою для прийняття стратегічних рішень та розробки 

бюджетів підприємства. Покращення планування допомагає більш точно прогнозувати 

фінансові потоки та зменшити ризики нестачі коштів.  

Зниження витрат і підвищення рентабельності є одним із найважливіших напрямів 

покращення фінансової діяльності. Це можна досягти через: аналіз витрат за центрами 

відповідальності; зниження змінних витрат; контроль постійних витрат. Також для 

забезпечення стабільності підприємства важливо мати доступ до різних джерел 

фінансування, як короткострокових, так і довгострокових [2]. 

Податкове навантаження є важливою складовою витрат підприємства. Оптимізація 

податкового планування дозволяє підприємству зменшити податкові витрати, не порушуючи 

законодавства. Фінансові ризики, такі як валютні ризики, зміни відсоткових ставок або 

неплатоспроможність контрагентів, можуть негативно впливати на діяльність підприємства. 

Для їх зменшення можна використовувати наступні інструменти їхньої мінімізації (рис. 1) 

Ефективне управління інвестиціями є ще одним важливим елементом фінансової 

діяльності. Підприємства повинні інвестувати в розвиток нових технологій, модернізацію 

виробничих потужностей та підвищення кваліфікації персоналу [3]. 

Покращення фінансової діяльності суб’єктів господарювання є багатогранним 

процесом, який вимагає системного підходу та уваги до різних аспектів управління 

фінансами. Оптимізація оборотного капіталу, покращення фінансового планування, 

зниження витрат, управління ризиками та інвестиціями дозволяє підприємствам підвищувати 

свою конкурентоспроможність та забезпечувати фінансову стабільність. 
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Рис. 1. Інструменти мінімізації фінансових ризиків 

Джерело: побудовано авторами за матеріалами [2] 

 

Успішна реалізація цих напрямків дозволить підприємствам ефективніше 

функціонувати у складних ринкових умовах та забезпечувати їх довгостроковий розвиток. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ 

У СФЕРІ БУДІВЕЛЬНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Цифровізація суттєво впливає на інвестиційну привабливість компаній у будівельній 

галузі та сфері будівельного менеджменту, оскільки вона створює нові можливості для 

оптимізації процесів, підвищення ефективності та зменшення ризиків.  

Одним із ключових аспектів цифровізації, що приваблює інвесторів, є підвищення 

прозорості та точності даних. Впровадження цифрових платформ для моніторингу та 

управління проєктами дозволяє отримувати актуальну інформацію про стан будівництва, 

витрати та строки виконання. Це знижує ймовірність фінансових помилок і забезпечує 

більшу впевненість у стабільності проекту. Інвестори, які можуть оперативно отримувати 

Диверсифікація фінансових активів 

Розподіл інвестицій між різними активами (валютами, цінними 

паперами, нерухомістю) для зниження впливу окремих ризиків 

Страхування ризиків 

Використання страхових продуктів, таких як страхування 

кредитів, ризиків зміни цін або ризиків нещасних випадків, для 

захисту фінансових активів та операцій підприємства 

Для компаній, що працюють на міжнародних ринках, важливо 

використовувати інструменти хеджування, такі як форварди, 

ф'ючерси або опціони, для захисту від коливань валютних курсів 

Хеджування валютних ризиків 
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